

ПАМЯТЬ

Открыта мемориальная доска Черемисину Николаю Павловичу

19 мая в Коряжме состоялось торжественное открытие памятной доски почетному гражданину города Черемисину Николаю Павловичу. Она установлена на доме №2 по улице Театральной, где Николай Павлович жил с 1961 по 2013 год. Дата открытия мемориальной доски - 19 мая - была выбрана неслучайно: это его день рождения

Николая Павловича Черемисина по праву считают основоположником медицины в нашем городе. Николай Павлович и его супруга Александр Владимировна приехали в Коряжму по окончании Архангельского медицинского института, это было 20 августа 1958 года. А буквально через неделю он возглавил Коряжемскую больницу. Николай Павлович Черемисин руководил учреждением 29 лет. Общий стаж его работы в здравоохранении - 53 года. За безупречный самоотверженный труд Николай Павлович был награжден орденом Трудового Красного Знамени, медалью «За доблестный труд», знаком «Отличник гражданской обороны», медалью «Ветеран труда». В 2000 году решением городской Думы имя Николая Павловича Черемисина было занесено в Книгу почета муниципального образования - за большой личный вклад в развитие здравоохранения в го-

роде. В 2012 году он был удостоен юбилейной медали Коряжемской городской больницы в честь 75-летия учреждения. Имя Николая Павловича Черемисина внесено в Книгу почёта больницы.

В те годы, когда работой Коряжемской больницы руководил Черемисин, состоялся ее переезд из деревянных барачков в новое каменное трехэтажное здание на набережной, где впоследствии вырос больничный городок - с родильным и инфекционным отделениями, пищеблоком; была построена городская поликлиника и поликлиника комбината. Коллектив больницы не раз становился победителем смотра-конкурса среди лечебно-профилактических учреждений Архангельской области, неоднократно награждался Красным знаменем областного отдела здравоохранения и был занесен в областную Книгу почета. Профессию, помощь людям Николай Павло-



вич Черемисин ставил выше своих, личных, интересов, чем заслужил почёт и уважение.

На торжественном мероприятии по случаю открытия мемориальной доски присутствовали представители администрации города, Коряжемской городской больницы, ветераны.

С благодарностью говорили о Николае Павловиче Черемисине те, кто с ним работал. Евгения Ивановна и Александр Густавович Глейх приехали в Коряжму в августе 1961-го, тоже после окончания Архангельского мединститута. Евгения Ивановна 13 лет была заместителем главного врача по лечебной работе. «Я счастлива, что работала с таким человеком. В те годы формировался коллектив больницы - ра-

ботоспособный, умный...» - сказала она. Евгения Ивановна также отметила, что Черемисин всегда приветствовал инициативу.

С теплотой и любовью вспоминали о нём родные. Александра Владимировна Черемисина сказала: «С Николаем Павловичем мы прожили 55 лет. У нас всегда царили взаимопонимание и взаимовыручка. Он был честным, добросовестным человеком, хорошим семьянином».

Николая Павловича Черемисина не стало в 2013 году. Память об этом поистине легендарном человеке, очень много сделавшем для жителей Коряжмы, со временем не угаснет.

*Нина Мошкова
Фото автора*

